

Modlitební dopis 2025

„Především střež a chraň své srdce, vždyť z něho vychází život.“ (Př 4,23)

Drazí bratři a sestry ve sborech AC,

srdečně Vás zdravím a přeji Vám do nového roku mnoho Božího požehnání.

Je letitou tradicí, že se sbory Apoštolské církve na začátku každého roku sjednocují v modlitbě a půstu, abychom společně hledali Boží milost a Jeho vedení pro nadcházející rok. Tento tzv. „Modlitebně-postní řetěz“ je rovněž vyjádřením jednoty a vzájemné sounáležitosti. Proto se chceme i letos sejít k prosbám za naše sbory, církev, města i celý národ.

Boží slovo pro tento rok nám připomíná důležitost lidského srdce. Jsme církví, která koná mnoho aktivit, z Boží milosti můžeme i (mírně) početně růst. Vybraný verš z knihy Přísloví odvrací pozornost od toho, co konáme, a zaměřuje ji na nás samotné. Bible nám ukazuje, že život sám je víc než práce a služba a jako takový jej musíme chránit.

Dovolme tedy Duchu svatému, aby do našich srdcí nahlédl a pomohl je očistit od všeho, co je v protikladu s Božím přebýváním v našem srdci. Bible nás učí, že to může být neodpuštění, hněv, hořkost, ale třeba i přemíra starostí, které Boží život v nás dusí.

Samozřejmě nechceme zůstat lidmi zahleděnými jen do sebe. Pozorně sledujme dění ve světě: válečný konflikt na Ukrajině pořád pokračuje, dění na Blízkém východě, zejména v Izraeli, je rovněž stále vyhrocené. Modleme se za místa, kde jsou potlačována lidská práva a zejména za křesťany, kteří čelí pronásledování.

Mysleme také na důležité události v naší zemi. Patrně nejdůležitější společensko-politickou událostí budou volby do Poslanecké sněmovny. Pozorujeme také rostoucí nespokojenost občanů se současnou ekonomickou situací, která bude v souvislosti s předvolební kampaní jen narůstat. Nenechme se tím strhnout a pamatujme na to, že patříme jinému Králi a náš skutečný domov je v nebesích. Buďme tedy těmi, kdo přinášejí pokoj, a nenechme se ovládat různými vášněmi.

Pamatujme v modlitbách rovněž na naše misionáře, kteří působí na různých místech ve světě. Modleme se za své pastory a všechny vedoucí a služebníky v církvi.

Na závěr Vám všem chci poděkovat za vaše modlitby, obětavost a vše, co děláte pro šíření Božího království!



Martin Moldan, biskup